



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге четыре уроженца Таджикистана подозреваются в разбойном нападении



Днем 16 октября 2013 года в правоохранительные органы Санкт-Петербурга обратился местный житель, который сообщил о совершенном на него нападении. По данному факту Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по ч. 2 [ст. 162 УК РФ](#) (разбой).

В результате совместной работы следователей и сотрудников ГУ [МВД России по Санкт-Петербургу](#) по подозрению в совершении указанного преступления задержаны четверо граждан Таджикистана – 24-летний Фируз Зарипов, 19-летний Нодир Рахимов, 36-летний Муроджон Ашуров, а также подросток, 1996 года рождения. Следствие подозревает их в том, что около 17 часов 16 октября 2013 года у дома 37 по Альпийскому переулку злоумышленники напали на мужчину и угрожая пистолетом избили его битой и руками, после чего похитили у потерпевшего два телефона, ювелирные изделия, часы, куртку и деньги.

Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос о предъявлении им обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/724620>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу
